

TRUTH - INTREPIDNESS - SOCIAL JUSTICE

Communiqué de Presse N°ISH2023/10/009

M. Thomas NAHIMANA n'est plus membre du parti ISHEMA.

- 1. En juillet 2021, le Congrès du Parti ISHEMA a élu Madame Nadine Claire KASINGE comme candidate du Parti aux élections présidentielles prévues au Rwanda en 2024. Cette décision a été réaffirmée dans le communiqué N°ISH2023/09/008 du 21 septembre 2023.
- 2. Le 8 octobre 2023, M. Thomas NAHIMANA a annoncé son intention de se présenter aux mêmes élections présidentielles.
- 3. La direction du Parti ISHEMA a examiné la décision de NAHIMANA de contester la décision du Congrès de son propre parti, et sur la base des dispositions de la Constitution du Parti ISHEMA, elle souhaite informer tous les Rwandais de ce qui suit :
- M. Thomas NAHIMANA n'est plus membre du Parti ISHEMA.
- Il n'est pas autorisé à accomplir aucune tâche au nom du parti ISHEMA.
- Il a perdu la confiance dont il jouissait en tant que membre du parti.
- 4. La direction du Parti ISHEMA profite de cette occasion pour rappeler à la communauté nationale et internationale que Madame **Nadine Claire KASINGE** est la candidate du Parti aux élections présidentielles prévues pour l'année 2024.
- 5. Le Parti ISHEMA appelle tous les Rwandais qui luttent pour le changement au Rwanda à unir leurs forces jusqu'à ce que la dictature impitoyable intronisée au Rwanda soit vaincue.

Fait à Bruxelles, Belgique, le 11 octobre 2023.

Protais RUGARAVU

Secrétaire exécutif

